

制裁参与“北溪-2”项目企业 美国“长臂”截“流”难如愿

核心提示 美国2020财年国防授权法案日前经总统签署后生效,按照法案规定,美方将制裁参与俄对德国输气管道项目“北溪-2”的企业。不出所料,这种“长臂管辖”引发包括德国等盟国在内许多国家强烈反弹,不少国家直斥美方“干涉内政”。

“北溪-2”项目对俄能源出口和欧洲能源安全意义重大,俄欧为这道“能源之流”谋划已久。项目完成后,俄欧可以减少天然气管道过境乌克兰等地时的潜在风险,提升能源供应的稳定性和安全性。但在美国看来,这个项目是对其所奉行的“美国优先”原则的破坏。

美国视“北溪-2”为“眼中钉”,是因为该项目事关美地缘战略考量和商业利益。美国不愿意看到俄罗斯和德国、芬兰等欧洲国家走得太近,也不愿看到俄乌关系出现缓和势头。此外,美国还有自己的商业利益盘算。美国

一直试图向欧洲推销自己的页岩气,“北溪-2”项目显然挡了美国能源商的财路。

从“北溪-2”项目动工伊始,美国就一直对欧洲国家和企业以制裁相威胁。美国国防授权法案生效后个别欧洲企业迫于压力退出项目,但美国这

一蛮横行径,也令欧洲进一步认清美国在利益面前只顾自身不顾盟友的真实面目。“反对美国的域外制裁”这是对主权的严重干涉,欧盟国家对美制裁的回击不可谓不强烈。俄方更是猛烈抨击美方制裁,并称“项目不会停”。美欧关系现已有不少裂痕,这一

制裁将为双边关系再添新伤。

美方越发频繁地滥用国内法实施“长臂管辖”,对包括盟友在内的其他国家发起制裁,引发国际社会愈加广泛而强烈抵制。一些欧洲国家对美方霸道做法从最初的“敢怒不敢言”到如今“敢怒也”“敢言”甚至敢“硬杠”,足可见美方做法令其盟友都已无法忍受。

从长远看,美国任性伸出的“长臂”,势必遭到包括欧洲国家在内更多国家的反感和反制,其霸道行径必将带来失道寡助的结局。

记者 孙萍 新华社北京12月24日电

中国游客热衷冰雪运动体验 带动芬兰旅游业增长

据新华社赫尔辛基12月23日电(记者徐谦 朱昊晨)随着2022年北京冬奥会临近,冰雪运动越来越受中国人欢迎。北欧国家芬兰作为体验冰雪运动的最佳目的地之一,中国游客的增多带动了当地旅游业增长。

芬兰旅游局日前公布的最新数据显示,根据未来3个月的旅行订单,今年12月至明年2月,将有14万中国游客抵达芬兰,较去年

同期增长16%。

据芬兰广播公司报道,新航线的开通是带动中国游客增长的主要原因之一。例如,中国吉祥航空、四川航空、西藏航空纷纷开启了从中国各城市飞往芬兰首都赫尔辛基的新航线。芬兰航空也于近日进驻北京大兴国际机场,每周新增3次航班,同时保持了在北京首都国际机场的每周7次航班。

伊朗首都遭遇空气污染



12月23日,在伊朗德黑兰,市民戴着口罩出行。由于德黑兰空气污染严重,当地学校及幼儿园已经停课。为保护市民健康,伊朗政府建议老人及儿童尽量待在室内并减少体育活动。 新华社发

法官称 法国面临较高恐怖主义威胁

据新华社巴黎12月23日电(记者徐永春)法国国内安全总局局长勒纳23日表示,今年年底,法国依然面临较高恐怖主义威胁。

勒纳当天在接受法国新闻广播电台采访时说,法国国内安全总局及其合作部门今年挫败了4起恐袭图谋,其中包括法国警方4月底成功挫败一起针对法国总统府的袭击图谋。

勒纳说,恐怖主义威胁已“在本质上发生变化”。一方面,恐怖组织在国外策划指挥袭击的能力已经减弱;另一方面,恐怖主义“内生威胁”正在增加。例如,法国今年逮捕的涉恐嫌疑人中,相当部分是土生土长的法国人。法国目前羁押500多名涉恐分子以及大约900名激进分子,这些人在出狱后将处于安全部门监控之下。

News 微新闻

●2020年元旦、春节将至,中国驻胡志明市总领事馆23日发布通知,提醒前往越南胡志明市、庆和省芽庄市、坚江省富国岛等地的中国游客,注意防范各类风险。

●俄罗斯24日发布消息说,该公司一架苏-57战机当天试飞时在俄远东哈巴罗夫斯克边疆区坠毁,飞行员弹射逃生。事故未造成地面人员伤亡。

●英国开放大学23日发布新闻公报说,借助新技术,天文学家在3颗恒星附近找到6颗行星,这些太阳系外行星的一个重要特点是其运行轨道非常靠近各自的恒星。

●日本厚生劳动省24日公布的人口动态统计预测显示,2019年日本国内出生人口为86.4万,比去年减少5.4万。这是日本自1899年开始统计出生人口以来年新生儿数量首次跌破90万。

●中国“雪龙2”号极地科考破冰船24日在南大洋宇航员海进行综合科考,同一天“雪龙”号前往阿蒙森海开展综合科考。 均据新华社电

水漫威尼斯



12月23日,在意大利威尼斯圣马可广场,人们行走在临时搭建的通道上。威尼斯当日最高水位达到1.44米。

由水成名,却因水遭殃。联合国教科文组织1987年把这座城市和潟湖列入《世界遗产名录》。有市民形容,洪水让这座旅游城市如同经历一场战争,从未见过“如此糟糕”情景。一些人将灾情归咎于极端天气,另一些人则注意到人为因素。

最新研究显示,威尼斯历史上每百年发生一次极端高水位水灾事件,但到21世纪中叶,预期每6年发生一次,到2100年每5个月发生一次。 新华社发

叙外长指责美国以“海盗”方式窃取叙石油

新华社莫斯科12月24日电正在俄罗斯访问的叙利亚副总理兼外长穆阿利姆23日指责美国以“海盗”方式窃取叙利亚石油,并动用无人机攻击叙石油加工厂。

据塔斯社报道,穆阿利姆当天在莫斯科与俄罗斯外长拉夫罗夫会谈时说,美国正在从叙利亚窃取石油,叙方认为美国仗武力窃取别国资源的做法是“海盗”行径。

穆阿利姆说,目前正值叙利亚急需石油的冬季,而美国日前却从叙境内的坦夫军事基地出动无人机对霍姆斯省的石油加工厂发动打击。

穆阿利姆还批评以色列对叙首都大马士革及其市郊设施发动导弹袭击,同时指责土耳其在叙北部的军事行动破坏了叙利亚的统一和领土完整。

据叙利亚通讯社21日报道,叙中部霍姆斯省一家炼油厂、一家天然气厂和一个天然气站20日深夜遭到袭击,造成3处设施多个生产单元停止运转。另据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”消息,不明来源的无人机实施了此次袭击。

今年10月,美国方面表示,美军将在叙利亚保留少量驻军以确保叙境内油田的“安全”。

恒大集团 世界500强 2019年《财富》杂志全球500强企业排名第139位 沈房预售第191035号

恒大国际温泉小镇 国际温泉生活城

即将盛大开盘

分期付款 首期3.9万起 诚意金2万抵5万

国际温泉生活城 建筑面积 59-118m²观景高层

VIP火热认筹中

8973 6666 沈阳市沈北新区新城子常州路与虎石台大街交汇处

< 预计12月底开盘 > *本广告相关面积均为建筑面积,最终计算面积以房管局测绘面积为准。*本资料相关文字、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终标准详见政府部门批准文件、图规。经政府批准的详细规划以销售现场公示为准,敬请查看。本资料为邀请,买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,相关内容如有更新请以最新资料内容为准。关于无理由退房:客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房。详情请参考购房现场的《无理由退房协议》,具体适用楼层范围可能根据当地政策规定调整,详询各售楼部。